            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 09.11.2018 günkü toplantısında aldığı 7 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.09.11.2018
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 09.11.2018
KARAR NO         : 07
            İl Futbol Disiplin Kurulu 06.11.2018 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-27.10.2018 günü oynanan Muratpaşa Bld. Spor- Beymelek Bld.Spor müsabakasında;Sahanın içine girerek hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da hakaret etmeye devam eden ve müsabaka sonunda da yine hakaret etmeye devam eden Beymelek Bld. Spor takımı teknik sorumlusu Aydın CANSEV”in savunmasının istenmesine, 
a)Savunmasını göndermediği; dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 30 (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

b)Adı geçen teknik sorumlunun tedbirli olduğu halde çıkmaması gereken 03.11.2018 tarihinde oynanan Beymelek Bld.Spor-Oflaz Kemer Kartalları Spor U13 müsabakasına ve 04.11.2018 tarihinde oynanan Muratpaşa Bld.Spor-Beymelek Bld.Spor S.A.L müsabakasına katıldığı eshame listelerinden tespit ve teşhis edilmiştir. Beymelek Bld.Spor takımı teknik sorumlusu Aydın CANSEV”in Bu eylemleri nedeni ile tedbire uymadığı görülmüş olup; dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.50.95. mad. gereği takdiren 60 (ALTMIŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

c)a ve b maddelerinde verilen cezaların birleştirilerek toplam 90 (DOKSAN) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

2-28.10.2018 günü oynanan Oflaz Kemer Kartalları Spor- Kaleiçi Spor müsabakasında;

a)Takımının sahadan çekilip müsabakanın yarım kalmasına sebep olan,Eshame listesinde ismi ve imzası olan Kaleiçi Spor yöneticisi Yusuf ARIKCAN”nın olayla ilgili savunmasının istenmesine, Savunmasını göndermediği; dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.52/1.95. mad. gereği takdiren 90 (DOKSAN) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

b)Hakem raporuna göre esame listesinde ismi olmadığı halde takımı sahadan çekerek müsabakanın yarım kalmasına sebep olduğu belirtilen Mustafa BÜYÜKAYVAZ”ın hangi görevle sahada bulunduğu ve görevinin ne olduğunun TFF ve ASKF den sorulmasına; Olayla ilgili kişinin savunmasının istenmesine, Kişi ile ilgili Dosyanın incelenmesine,
3-04.11.2018 günü oynanan Kalekapısı Spor- Sancar Biçikçi Gençlik Spor müsabakasında;Hakeme şiddetli itiraz ettiği için ihraç olan Sancar Biçikçi Gençlik Spor takımı teknik sorumlusu Sadun HOŞBAY”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine,

4-04.11.2018 günü oynanan Kestel Bld.Spor - Kınık Spor müsabakasında; Hakeme şiddetli itiraz ettiği için ihraç olan Kınık Spor takımı kaleci antrenörü Erdal AŞAR”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine,

5-04.11.2018 günü oynanan Serik Esnaf Spor-Avsallar Bld.Spor müsabakasında;Hakeme küfür ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra tekrar hakemlere küfür eden Serik Esnaf Spor takımından 5 sırt nolu Veli DOLU”nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

6-04.11.2018 günü oynanan Güney Spor-1923 Kaş Spor müsabakasında;İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra kendisine küfür eden seyircilere küfür ederek karşılık veren Güney Spor takımından 6 sırt nolu Şeyhmus SAYAR”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

7-04.11.2018 günü oynanan A.B.B. Asat Gençlik ve Spor- Erdem Gençlik Spor müsabakasında;Topla oynayan rakibinin baldırına tabanı ile kasten bastığı için ihraç olan Erdem Gençlik Spor takımından 13 sırt nolu Yunus Emre AYDIN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
